

**Celostátní síť pro venkov, Státní zemědělský intervenční fond Regionální odbor Brno a Kraj Vysočina si Vás dovoluují srdečně pozvat na akci**

# **XV. ročník Národní výstavy „Den českého strakatého skotu“**

## **8. září 2022**

**Radešínská Svatka (výstavní areál hřiště)**

Národní výstava v Radešínské Svatce je **největší "open air show" a výstavou skotu v ČR** s účastí více než 50 chovatelů z celé ČR a s více než 150 ks všech kategorií skotu. Součástí této prestižní výstavy bude např. **hodnocení zvířat nezávislymi renomovanými zahraničními rozhodčími, ukázková expozice na výstavišti** (plemena ovcí, koz, prasat), rozsáhlé **expozice zemědělské techniky, služeb a výrobních programů** zastoupených více než 100 vystavovateli, prezentace významných plemenářských, krmivářských a dalších zemědělsky zaměřených firem.

Součástí programu je i **bohatý doprovodný program pro odbornou, laickou veřejnost i nejmladší návštěvníky** (např. soutěž o nejlepší vodiče, soutěže v odhadu hmotností, soutěž Miss našeho chovu).

**V rámci této akce Vás zveme k návštěvě stánku Celostátní sítě pro venkov a Kraje Vysočina umístěného ve výstavním areálu na hřišti Radešínské Svatky dne 8. září 2022 od 09:00 do 15:00 hod.**

Na stánku budou pro návštěvníky k dispozici informační materiály k **Programu rozvoje venkova (PRV), Celostátní síť pro venkov (CSV)** a další informační předměty od spolupracujících subjektů a partnerů. Současně budou prezentovány **inspirativní projekty, které byly finančně podpořené z evropských dotačních prostředků, konkrétně z Programu rozvoje venkova 2014–2020.**

**Na návštěvníky stánku se bude těšit obsluha,** která zodpoví případné dotazy zaměřené nejen na možnosti podpory z PRV či jiných evropských dotačních fondů, poskytnou bližší informace a budou diskutovat o žádaných tématech. V rámci diskuze bude připraveno **občerstvení ve formě místních regionálních produktů a pochutin.**

Za organizátory srdečně zvou:

**Ing. Bc. Jitka Merunková, vedoucí Oddělení zemědělství, Kraj Vysočina**  
**Ing. Lucie Sýsová, krajský koordinátor CSV, RO SZIF Brno**